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Néhány vonat helyett még pótlóbuszra kell átszállni  
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Frissítés:
Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy Kiskundorozsma állomás területén a személygépjárművel érkezők számára
csak korlátozott számban lehetséges a parkolás biztosítása. Ezért kérjük, hogy a vasútállomásra történő
eljutásukhoz vegyék igénybe a Szeged-Rókus vasútállomástól induló pótlóbuszokat, illetve a vasútállomást
érintő helyi közösségi közlekedési járatokat (36, 67, 67Y, 75), melynek menetrendjei a MÁV-csoport honlapján
elérhetők.

 

Szerdától érvényes forgalmi rend:
Január 29-től, szerdától  korlátozásokkal újraindult a vonatforgalom Szeged-Rendezőnél, így a térségben legnagyobb
utasforgalmat bonyolító Budapest-Szeged közötti Napfény InterCityk Szegedig utazó vagy onnan induló
utasainak már nem kell pótlóbuszra átszállniuk Kiskundorozsmán. A baleset után ideiglenesen helyreállított
pályaszakaszon – a tavaszra tervezett teljes karbantartásig –  sebességkorlátozást vezettek be, ezért az IC-k
menetideje megnő.

Szeged-Kiskunfélegyháza személyvonatok közlekedése:

A Szeged–Kiskunfélegyháza közti személyvonatok továbbra is csak Kiskundorozsmáig közlekednek és
onnan is indulnak, Kiskundorozsma és Szeged, Indóház tér között pótlóbuszra kell átszállni – kivéve a Szegedről
6:07-kor induló vonatnál (7027). Nem kell pótlóbuszra átszállni a Nyugati pályaudvarról 22 órakor induló
személyvonatról (7028), valamint a Szegedről 3:25-kor Budapestre induló személyvonat (7029) is a teljes útvonalán
közlekedik.

Szeged-Békéscsaba vonal

A Szeged–Orosháza–Békéscsaba közötti személyvonatok ismét Szeged állomásról indulnak az eredeti
menetrendjük szerint, viszont az ellenkező irányból Rókuson hosszabb ideig várakoznak, ezért Szeged állomásra
később érkeznek. A kényelmesebb csatlakozások biztosítása és a két vasútvonal menetrendjének betarthatósága
érdekében a Napfény IC-k és a békéscsabai személyvonatok átszálló utasai számára Kiskundorozsma és Szeged-
Rókus között közvetlen pótlóbusz közlekedik, ezért az IC-k mindkét irányban megállnak Kiskundorozsmán.

Szeged-Röszke-Szabadka vonal

A Szeged–Röszke–Szabadka vonalon is újraindul a vonatforgalom, azonban a végleges helyreállításig,
várhatóan tavaszig – Szeged-Rendező állomás csökkentett kapacitása miatt – a délutáni vonatok helyett a
magyarországi szakaszon pótlóbusz közlekedik (7304, 7306, 7305, 7307), így biztosítva, hogy a Napfény IC-k
közlekedésében ne legyen fennakadás.

Köszönjük utasaink türelmét!
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Előzmény:
Szombat délután Szeged-Rendező állomásnál kisiklott egy tehervonat két kocsija. A műszaki mentés és a
helyreállítás befejezéséig szünetel a vonatforgalom Szeged és Röszke, valamint Szeged és
Kiskundorozsma között, pótlóbuszokkal kell utazni. A buszok Szegeden a vasútállomás elől, az Indóház térről
indulnak. 
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/baleset-miatt-valtozas-szegedet-erinto-vasutvonalakon 
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